I.R.E.A

Starfs ferill Irea virkar þannig:

Í kerfinnu Willow í Utopia eru höfuðstöfðar Irea. Og þaðan vinnur Irea Central.

Irea Central hefur undir sinni stjórn

Sector Committee fyrir hvern sector sem er habited og viðurkenndur af Irea.


Internal invastegation sem fylgjast grannt með spillingu innan veggja Irea.


Specal Departments sem er saman sett af alskonar minniháttar liðum viðurkenndum og óviðurkenndum af Irea, s.s Black Ops. Acal Ops, og fleiri í þeim dúr sem ekki eru mikið áberandi innan Irea.


Confilgt Overseeing Committee sem passar að allt sé gert eftir reglunnar bók hvað varðar stríð og aðra confligta sem eru að koma upp milli conraceana.


Locus and Hyperspace sem sér um að passa Locus candels og passar að það sé ekki verið að gera neinar tilraunir sem gætu skemmt hyperspace eða hypercommið.

Conrace Liasion sem er með yfirumsjón um samskiptin til conraceanna uppá að einhver hefur svörin þegar að Irea veður yfir aðra á plánetum og svoleiðis. Einnig er þetta fyrir sendinemdir frá conraceunnum svo þeir hafi enhvern fulltrúa og þessháttar sem sér um að peningarnir fari í eitthvað viturlegt.
Irea Central gerir ekki mikið af löggæslunni sjálfir nema þegar um stríðsglæpi er að ræða en þeir eru aðalega svokölluð miðstjórn yfir öllum Sector Committee sem eru um 80 talsins.
Irea Central er að vísu einnig með sínar minni deildir undir Specal Departments sem sérhæfa sig í minni atriðum og taka að sér hin ýmsu verkefni sem eiga ekki að vera opinber og ekki er gott að hafi marga milliliði.

Sector Committee aftur á móti stendur af um 200 manns sem hafa verið settir þar af miðstjórninni og eru komnir í ranck innan Irea.

En þeir sjá um að stjórna hverjum sector fyrir sig án þess að vera á aðra hluta vetrarbrautarinnar kommnir.

Scetor Committee hefur ákvörðunar vald yfir.


Army sem er á bilinu 50 – 500 milljónir manns ásamt öllum deildum og atriðum sem þar þurfa að vera. Þetta er til gert svo að Irea hafi allstaðar varnir á sínu fólki og geti stigið inní allar þær deilur jafnt milli pláneta eða conracea sem ekki eru löglegar, með hervaldi.


Regiant sem eru Irea agents sem eru bundnir habided plánetunum innan sectorsins, hver pláneta getur haft milli 1-200 manns sem allir eru þá yfir staðarlögreglunni.


Depods 20 stk í hverjum sector en þetta eru eldsneitis og vopnabyrða stöðvar sem Irea flitur milli staða reglulega svo hvar sem Irea agents þurfa að vera geti þeir alltaf komist í eldsneiti og mögulega vopn og verjur. Hver stöð ber venjulega frá 0 – 5 starfsmenn fyrir utan liðið sem flitur hana milli staða og setur hana saman.


1-5 Irea Bace of Operations þetta eru geimskip eða geimstöðvar sem sectorinn hefur undir sínu valdi og notar sem Command centers. Úr þessum miklu stöðvum eru flestar deildir sectorsinns starfræktar og þeim gefnar skipanir. Þarna er einnig oftast mikill herfjöldi tilbúinn að fara og gegna þeim skyldum sem þeim ber að gegna.

Planet Irea sem er aðalstöð sectorsinns, þarna er sector committee starfræk og á þessum plánetum sér sectorinn um alla stjórnun á mannafla og tækjum svo sem best takist að halda lögum og reglu uppi við.


Planetery Baces milli 20 og 50 talsins sem bera 50 Þúsund til 30 milljón manns. Þessar stöðvar eru oftast staðsettar á þeim plánetum sem eru með mestan íbúafjöldann eða hafa mikið Irea crime rate svo því sé spornað við. Einnig eru þetta Base of Operation fyrir mikið af Irea mönnum og liðum.


Druid Section sem eru 5 – 10 milljón Irea agents sem eru í að passa og taka inn nýjar plánetur sem eru að uppgötva vetrarbrautina.


Department of Drug invastegation (DDI) Minni lið og einstaklingar sem eru í að sporna við ólöglegum eiturlyfjum í sectornum, um 30 milljón manns.


Department of Organized Crime (DOC) Sú deild sem deilir út mönnum og liðum til að stoppa skipulagða glæpastarfsemi í sectornum. Um 20 milljónir.

Department of Smuggling and Contraband (DSC) Sú deild sem deilir út liðum og einstaklingum til að stöðva smiggl og ólöglega flutninga að nokkrutagi innan sectorsins. Um 30 milljónir manns.


Department of Robbery and Theft (DRT) Þetta er sú deild innan Irea sem spornar gegn geimræningum og öðrum óþveralýð með mönnum og liðum. Um 30 milljónir manns.


Department of Common Invastegation (DCI) Þetta er ein sameginleg deild sem hefur mikið af smærri deildum innanborðs, Department of Slave trade invastegation, Ilegal arms invastegation og mikið af fleiri deildum. Um 60 milljón manns.

Sector Committee sér um að ráða yfirmenn og stjórna aðalatriðum þess sem hver deild gerir og hvernig hún skal starfa. Þeir eru ekki mikið að skipta sér að minni atriðum innan sérstakra undirdeilda eða liða en það kemur þó fyrir.

Sector Committee hefur í raun völd yfir 1,5 miljarð manns en einungis um helmingur þeirra manna eru agents innan Irea, hinir eru hinir fjölmörgu starfsmenn sem þurfa að vera til að þetta virki allt.

Ranks innan Irea virka þannig.

Normal millitary ranks segja til um á unna stöðu innan Irea eða frá Ensign til Admiral og er það titillinn sem aðili hefur unnið sér inn með verkum sínum í starfi.

En allir Irea agents hafa einnig Class sem segir til um hversu mikið vald hann/hún hveru yfir öðrum Irea agents og hversu mikið af upplýsingum hann eða hún hafa aðgang að.

Classarnir ganga frá 5 – 1 þar sem class 5 aðili er ekki með völd yfir neinum og er með litla sem einga upplýsingar, Og class 1 aðili er með stjórn yfir hendurnar á öllum innan stofnarninar nema öðrum sem hafa sama Class.
