Nanobottarnir
Nanobottarini eru 250 Milljón talsins og ferðast þeir um blóðrásina, þeir eru á stærð við rauðu blóðkornin.

Þeir lækna 3 HP á klukkustund sama hversu mikið álag er á líkamanum.

Þegar líkaminn er komin niður í 0 HP og á að drepast þá koma Nanobottarnir í veg fyrir það og líkaminn missir einungis meðvitund, þetta er þó stillanlegt og hægt að missa meðvitund í -5 HP til +5 HP. Annars drepst líkaminn ekki fyrr er í -20 HP. Að sjálfsögðu þarf hausinn að vera á og svoleiðis.

Strax og HP fara niður í 0 sleppa nanobottarnir innbygðri healing sprautu upp á 3d8 HP, þetta er líka stillanlegt um -5 HP til +5 HP. Eftir þetta getur líkaminn einungis læknað 1 HP á klukkustund í 4 klukkustundir á eftir.

Nanobottarnir gefa einnig betri sjón, Optical rance x 1,5 og +1 að hitta úr öllum skotvopnum. Svo er +25 við Observation og takmörkuð infro vison og ultra violet sjón.
Nanobottarnir gefa aukið sársauka þol upp á + 40% við Tolerance.

Nanobottarnir gera líka kleift að svefn þarf ekki að vera meira en 3 tímar á sólahring til að vera út hvíldur.

Nanobottarnir gefa líka möguleika á að gefa 1HP á round í 2d6 rounds.

Nanobottarnir geta bústað upp AGI, STA og STR um 1 tvisvar á dga eða um 2 einusinni á dag.

Nanobottarnir gera líkaman ónæman gagnvart hold étandi bakteríum og eitri, einnig er líkamin ónæmur fyrir öllum algengustu sjúdómum líkt og kvefi og hálsbólgu.

Nanobottarnin gefa sjálkrafa 10% bónus við upprunalegu HP.

Nanobottarnir gera kleift að stjórna öllu í sambandi við líkams starfsemina s.s hversu hraður hárvöxtur er og liturinn á húð og hári getur breyst um x5 frá upprunalegu útliti.

Þetta er allt hægt að sjá í augunum á sér og stjórna bæði með hreyfingum og hugsunuim að vild.

Nanobottarnir gefa einnig stjórn á ígræddum hlutum s.s head setti og klifurbúnaði ef slíkt er fyrir hendi, þá er hægt að tala saman án þess að hreyfa munnin nokkuð, einungis hugsanir geta komið sem rödd til annars sem er gæddur sama búnaði. Skipanirnar eru þó takmarkaðar á milli aðila, flóknar skipanir komast ekki til skila en einfaldar skipanir er auðveldlega hægt að senda.

Ef þarf er hægt að láta Nanobottana fela sig í líkamanum, en þá fara þeir út með þvagi og einungis um 1000 verða eftir í beinmergnum, en þar eru þeir ófinnanlegir. Það tekur þá svo um 3-4 sólahringa að fjölga sér aftur í eðlilegt form.

Svo eru Nanobottarnir líka vörn gegn því að D&D geti tekið mann yfir, en það tekur þó nokkuð lengri tíma en við aðra.

